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Výroční konference Financial Street Forum 2023, která se koná od středy do pátku v
Pekingu, slouží jako platforma na národní úrovni pro autoritativní zveřejňování finančních
politik a příznivé interakce mezi financemi a reálnou ekonomikou a jejím cílem je vytvořit
měřítko pro finanční reformu a rozvoj Číny a podpořit otevřenost, spolupráci a oboustranně
výhodné výsledky na celosvětové scéně.

Více než 400 významných hostů z více než 30 zemí a regionů celého světa zde sdílí své názory na
aktuální ekonomická a finanční témata a zkoumá možnosti mezinárodní spolupráce či způsoby, jak
překonat globální ekonomické výzvy a jak může finanční sektor lépe přispět k ekonomickému rozvoji.

Konferenci, která se skládá z jednoho hlavního fóra, tří paralelních fór a celkem 22 zasedání
společně pořádají pod názvem "Lepší Čína, lepší svět" Pekingská městská lidová vláda, Čínská lidová
banka, Národní úřad pro finanční regulaci, Čínská komise pro regulaci cenných papírů, tisková
agentura Sin-chua a Státní devizová správa.

Pět hlavních fór se zaměřuje na témata, jako je posílení mezinárodního dialogu o makroekonomické
politice s cílem zvýšit globální hospodářskou a finanční odolnost. K hloubkovým diskusím byli
přizváni vedoucí finančních regulačních oddělení, členové politických výborů, ředitelé burz a
generální ředitelé známých nadnárodních společností.

Tajemník strany v Pekingu Yin Li na zahajovacím ceremoniálu uvedl, že čínský finanční trh je velký,
má bohatý potenciál a rychle se rozvíjí, přičemž díky pevným základům v reálné ekonomice se stal
klíčovou silou při udržování globální finanční stability.

Jako národní centrum finančního řízení disponuje Peking bohatými finančními zdroji, koncentrací
finančních institucí, množstvím finančních talentů a stojí v čele výzkumu a praktického provádění
finančních reforem, uvedl.

Guvernér Čínské lidové banky a správce Státní devizové správy Pan Gongsheng uvedl, že měnová
politika bude nadále věnovat větší pozornost mezicyklickému a proticyklickému přizpůsobování,
udržovat přiměřenou a dostatečnou likviditu, podporovat stabilní hospodářský růst a zvyšovat
podporu hlavních strategií, klíčových oblastí i slabých článků.

Trh bude při vytváření směnného kurzu na rozumné rovnovážné úrovni hrát rozhodující roli, dodal.
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